Pianki neoprenowe dla fanów sportów wodnych
Do czego potrzebne są Pianki neoprenowe? Do wielu sportów wodnych, sprawdź w naszym artykule dlaczego są niezbędne oraz jaki model wybrać. Zapraszamy do lektury.

 
Sporty wodne i ich wyposażenie
Sezon zimowy powoli kończy się, przynajmniej w naszym kraju. Nic jednak straconego przed nami wiele miesięcy ciepła, które umożliwia uprawianie sportów wodnych. Jak to w sporcie bywa również uprawianie sportów wodnych wymaga od nas wcześniejszego zaopatrzenia się w niezbędny sprzęt. Jednym z jego elementów, najprawdopodobniej najważniejszym są pianki neoprenowe. W polskim klimacie pianki używamy jeżdżąc na skuterach wodnych  czy przy jeździe na nartach wodnych lub desce wakeboard, czy uprawiając kitesurfing. dlaczego są ważne? Pianka ma wpływ na wyporność, im grubsza tym lepiej utrzymuje na powierzchni wody! Chroni także ciało przed niskimi temperaturami wody i powietrza. 

Pianki neoprenowe w ofercie BoardSerwis


W ofercie sklepu internetowego BoardSerwis znajdziesz szeroki wybór damskich oraz męskich pianek. Co należy wziąć pod uwagę wybierając model pianki neoprenowej? Pianka powinna idealnie przylegać do całej powierzchni ciała, jednocześnie nie krępując swobody ruchów. Ważny jest sprawny, niezacinający się suwak z możliwością samodzielnego zapięcia i rozpięcia pianki. Pamietaj także by wybrać producenta pianek cieszącego się dobrą opinią w branży. Z pewnością w naszej ofercie takiego znajdziesz!
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