Zapakuj sprzęt w pokrowce narciarskie!
Już jest, nadchodzi! Czujemy ją w spadających temperaturach. Poza tym w górach spadł już śnieg. Zima! Czas odkurzyć sprzęt narciarski czy snowboardowy, schowany dotąd głęboko. No właśnie, czy był dobrze zapakowany w pokrowce?

 
Pokrowce narciarskie: od czego trzeba zacząć?
Po co właściwie nam pokrowce? Czy narty, które i tak mają kontakt z zimnym, nie zawsze gładkim podłożem, potrzebują dodatkowej ochrony? Otóż właśnie! Chodzi o to, by sprzęt było łatwiej nosić i by nie niszczył się w czasie transportu albo „zimowania” w lecie, kiedy schowamy go w piwnicy lub na strychu.

Jak wybrać pokrowce?
Przede wszystkim nie powinny być zbyt luźne. Jeśli narty będą swobodnie przemieszczać się w pokrowcach, na nic zdadzą się ochronne właściwości produktu. Należy je dopasować też do typu nart. Kiedy przemyślimy podstawowe zadania tych akcesoriów, będziemy mogli zastanowić się nad ich dizajnem. Nie zaszkodzi zdecydować się na mocne wzory jak w przypadku modeli proponowanych przez firmy Dakine (na zdjęciu) czy EXTEND.
Jakie marki produkują pokrowce narciarskie?
O dwóch z nich już wspomnieliśmy wyżej. Oprócz Dakine i EXTEND w sklepie Boardserwis amatorzy sportów zimowych znajdą także pokrowce narciarskie firmy Salomon.
